

# 鄺美雲贈30萬閃電形襟針

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄺美雲(Cally)在珠寶行業打滾11年,努力經營下,昨日於中環區開設第3間珠寶分店,並邀請古天樂擔任剪綵嘉賓,老闆娘Cally特地精心設計一個價值逾30萬、並以古仔英文名字頭「LK」的「閃電」形襟針相贈,寓意古仔的電力迷倒不少歌迷,更希望古仔早日成家立室,屆時可以為他設計婚戒。



■鄺美雲邀得古天樂擔任剪綵嘉賓,又相贈特別設計的襟針予古仔。

# 古仔「電力」加大 望早日成家



■鄺美雲獲家人支持,弟弟亦前來祝賀。



■陳百祥和黃杏秀夫妻情深挺好友。

前來到賀的賓客有「殼王」陳國強、馮美基,前亞姐陳煒、陳百祥和黃杏秀等,Cally穿上低胸裙佩戴價值8位數字的黃鑽首飾,閃爆全場,她透露一向很欣賞古仔,他的大方得體形象很切合珠寶店形象,遂擔任剪綵嘉賓。

Cally為古仔設計的「LK」閃電襟針別有寓意,她說:「我用他的英文名Louis Koo來設計,用閃電是因明星要迷倒歌迷,但咁有電力,至於尾端的水滴寓意古仔賺多些錢,每個藝人的成功是要點點滴滴累積回來的。」

## 古仔醒目早已擺定折扣

Cally表示做珠寶要花很多錢,需要好多個好多個8位數字,實際投資多少是商業秘密;她又不介意將來為古仔設計婚戒並提供專業意見,也想早日見到對方結婚,笑言古仔咁靚仔,無需她介紹對象。

古仔指這襟針價值不菲,心思好重要,買珠寶是代表恆久價值,設計都好重要,自己對這方面認識不深,通常會着重設計。問到除了襟針有再收酬勞嗎?古仔聞言即笑說:



■陳煒(左一)及陳志雲(左二)也前來捧場。

「多謝晒,哈哈。」醒目的古仔已問定Cally可能會打折,因他的媽咪鍾意買翡翠。

## 等千嬅懷足3個月始恭賀

至於聖誕可會揀番幾件送禮?古仔稱:「吓,咁多,最多兩件,父母各一。(你買得起?)物以罕為貴,並非價錢問題,主要表達心意,在設計上也可以提供構思,將來結婚戒指都想自己參與,但設計戒指比較難和複雜,鑲鑲和心口針就容易。」古仔坦言這次是收到最貴重的珠寶禮物,笑言:「只有媽咪買飾物獎勵自己,叫我幫佢(付賬)。」

說到千嬅有喜,古仔表示看完報紙才知道消息,他謂:「好似話未夠3個月,唔知恭不恭喜佢,還是等她到3個月先恭喜。」

## 《開心魔法》長沙宣傳

### 黃百鳴 閻妮現場騷默契



□曹真真攝

香港文匯報訊(記者 曹真真、王穎長沙報導)經典作品《開心鬼》的延續青春魔幻喜劇《開心魔法》前日起在全國公映,打響了12月賀歲檔的頭炮。在完成了北京、香港等7個城市宣傳後,監製黃百鳴攜閻妮(見圖)、吳千語主演和《開心魔法》劇組在上映當天來到了「亞洲巡迴首映」最後一站長沙造勢宣傳。長沙站首映禮在本地「火」系魔法師的精彩表演下拉開序幕。「亞洲巡迴首映」歷經8個城市,現場更是將前幾站的精彩片段

回放,為收官之戰劃下一個完美句號。香港影壇「重磅笑星」黃百鳴此次與內地的「喜劇女王」閻妮二度聯手,兩人再在《開心魔法》裡展露笑功。在長沙首映式的發佈會上,現場重溫了閻妮曾經拍攝的「賀歲片經典片段」,其精彩的表演贏得陣陣掌聲。閻妮在《開心魔法》中飾演的一名「魔鬼教練」,雖然不會魔法,但她表示:「我負責開心,黃百鳴負責魔法就好了。」兩人現場默契十足。

在長沙首映式當天,主創更是首次現場施展魔法。在星城魔幻盛典最後一個環節——「樂和城魔法水晶球聖誕亮燈儀式」中,主創群星齊聚樂和城,重現影片中的「五位魔法師校園大戰」精彩片段,黃百鳴、閻妮、吳千語、談莉娜、i Me組合、魏晨、洪辰各自施展五行魔法,攜手用魔法將樂和城一棵高達14米的魔幻聖誕樹點亮。

## 杏兒競逐「視后」

### 壓力大到失眠

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡杏兒(見圖)昨日為後日舉行的無綫台慶頒獎禮試彩,她先後穿上黑色和紅色低胸及露背晚裝現身,但身材未見出眾。至於當晚的戰衣,杏兒要保持神秘感,不會太快公開。

杏兒表示當晚的戰衣要花很多手工,工程很大,她仍未試身。性感程度像之前台慶夜的「谷胸」晚裝嗎?杏兒謂:「唔會好性感,最重要是靚,又會佩戴價值1800萬的首飾,希望帶給大家驚喜。」但差在不性感?杏兒即大賣關子:「睇你點睇。(不性感的話很容易給其他女藝人搶鏡?)未必,總之靚為主。」今次杏兒沿用上次出席威尼斯影展的設計師設計,以黑色為主。黃宗澤有否過目?她說:「我都未試,(情侶裝上阵?)無呀,各有各準備。」

杏兒被指奪「視后」呼聲最高,令她增添不少壓力致失眠,足足瘦了五磅,笑言性感程度相對減少,希望當晚令大家有眼前一亮感覺。杏兒被影到前往大嶼山拜佛?杏兒解釋是監製帶她去,兼且把上次宣傳的合照送給大師,這趟只是求平安和安心,並沒有求獎。問到可有為男友黃宗澤求獎?她說:「無求,不過我希望佢得獎。」



## 王菲為嫣然演出

### 老公愛女捧場



香港文匯報訊「嫣然天使基金五周年感恩慈善音樂會」前晚在國家大劇院音樂廳成功舉辦,李亞鵬、王菲夫婦(見圖)盛裝出席,王菲與德國國際愛樂樂團首次實現跨界合作,而圈中好友及「六年一班」同學悉數到場。李亞鵬母親、王菲父親,及二人一對女兒均有出席,李亞鵬跟兩女兒坐第一排欣賞王菲演出,李媽現已五歲大,同平常小朋友有分別,於後台很活潑地跑來跑去。晚會後,那英、劉嘉玲、李亞鵬一起去Party慶祝,王菲則缺席。

## 梁靖琪夫婦

### 甜蜜婚照曝光

香港文匯報訊(記者 凡文)梁靖琪(Toby)(見圖)上月與圈外男友黃敏豪(Aaron)正式註冊結婚,並訂於下周二擺喜酒設宴款待親朋好友。而Toby與Aaron早前就拍了結婚照,特地遠赴上海及台灣兩地取景。Toby表示雖然要去多個地方拍攝,故行程非常緊密,但她笑言:「雖然辛苦,但為求留住親親時刻,辛苦些也是值得。」從結婚照上看到,Toby身穿低胸白色婚紗,盡顯美好身段,而其夫則輕攬其腰肢,表現親暱甜蜜。



而Toby因近期與朋友合資經營一間專門籌辦婚禮的公司,故於今次行程中,她順道視察當地籌辦婚禮公司之一條龍業務。因為Toby正計劃除於香港開設公司外,於明年會在台灣開公司,而於內地也找了負責拍照的姊妹公司開展內地市場,大展拳腳,實行希望做到愛情事業兩得意。

## 梁佑嘉內地奪獎

### 遇窩心歌迷

香港文匯報訊(記者 凡文)梁佑嘉(Abella)(見圖)即將推出全新專輯《Abella 1/2》。問到她對今年頒獎禮新人獎信心如何?Abella笑說:「會盡力,有當然高興,因對公司整年的辛苦,用心做我都有交待,沒有也不會太失望,因早已贏得一班粉絲的認同和支持,對我而言已滿足。」早前Abella在廣州舉行的頒獎禮「勁歌王」上,奪得「2011年新進歌手獎」,令她開心不已。而此行到內地,Abella透露最令她窩心的是竟有一位內地歌迷非常有心地寫了一封信給她,信內詳列對Abella由第一張專輯內的歌到現在新歌的感覺。Abella看到內地有那麼多人支持她,她答應將來有時間,一定會到內地做宣傳工作,多見見歌迷們。



# 魔幻力量來港

## 與歌迷影「床照」



■金髮的鼓鼓,捧起歌迷送給他們的獎座,並扮激動掩面,十分搞笑。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)五月天師弟,成立兩年的台灣6人男子組合魔幻力量(Magic Power)前晚到西九龍中心出席《戀愛迎聖誕》揭幕禮,並於商場舉行亞洲首站演唱會《不按牌理出牌演唱會》,吸引過百Fans捧場。

活動上6子應司儀要求以廣東話回答問題,他們將「好High」的發音說成了粗口,惹來哄堂大笑。其中以成員鼓鼓的廣東話說得最好,他更能講出香港的地道美食。大會又安排他們與歌迷玩遊戲,勝出的歌迷更可與他們影「床照」,在大床佈景板前蓋上被子影相。之後歌迷上台送禮物給他們,其中有歌迷送上自製的獎座,鼓鼓即拿著扮得獎後的激動,十分搞笑。

首次與香港歌迷近距離接觸的魔幻力量表示很開心又有點緊張,他們又讚香港Fans很熱情,但很害羞經常用紙牌遮面。說到他們剛才將「好High」說成了粗口發音?他們裝傻反問:「真係係?邊個講?唔係呀,開玩笑,OK。」

說到他們的師兄五月天前日特別來港擔任齊齊(小齊)個唱記招場,但就沒有去撐他們的場?他們表示其實師兄之前已多次撐他們場,可能他們剛由美國返,未適應時差吧。稍後他們會為小齊明年在港舉行的巡迴個唱擔任樂手,他們表示去年在馬來西亞已跟小齊合作過。而這次由於是首次踏上紅館舞台,所以感到很大壓力,幸好小



■魔幻力量與女歌迷合影「床照」。

齊很好,因他認識很多老闆,每次都帶他們去食好嘢,這次來港就帶他們去中環食馳名的牛腩腩。